

49

(電代)

湖北宜宣昌縣政府

卷之三

三
四
五

乙
卷之三

卷之三

山事

隨覽胥呈本縣鄉道路及礦產分佈調查表各
一份請鑒核由

中華民國 芝士
十一月一日
特發

科
乞
核
旨

水
中
之
水
中
之
水

卷之三

卷之三

This image shows a vertical strip of aged, yellowish-brown paper. On the left side, there is a prominent red square seal impression with stylized characters. To the right of this, a large, dark green, brush-stroked seal impression runs vertically down the page. The paper has some minor texture and discoloration consistent with age.

卷之三

說辦

卷之三

示 批

明

武昌湖北省建設廳廳長余、奉省府省建秘特三三三號函委代電飭將縣政概況調查表內有關建設部門八種分報鈞廳備查等因除已抄發表式轉飭各鄉鎮稟辦外茲先將本縣縣鄉道路及礦產分佈兩表式填就緒謹隨電賁呈墨核宜昌縣縣長叩成徐宜雲建印附本縣縣鄉道路及礦產分佈調查表各份

填報

監印
校對

校對洪九時

湖北省政設施局表

壹宜昌縣府垣板牆厚度依調度表多嫌空洞未足為理計施政計
 制之根據。惟存有牆基調查隊伍於二十七號玻璃塗為以塗全牆基
 估計全砌砖積生薦沙塗厚約長約三尺六寸八分均寬度一尺九寸厚度
 二尺八寸其每塊約古一萬九千五立方呎余作牆一尺八寸厚度
 四十八寸厚度只八寸其每塊約古五千七百六十立方呎每方
 公尺含毛金一千二兩以全匠傭毛金石達二千餘兩價值至二大也。

湖北省設政使廳便箋

鐵鎚山處西去以北稱長嶺。五年松沐以及施禡八處，鑿於東北
產鐵，其儲量少，塞西鑚后，僅僅而宋調查不能決定。又宜昌
大鎚，就石炭紀燒而論，已近邊緣，其他燒系似古青霞現故增
鉛儲量，青石丰富，金研各此。

鐵鎚山處
金研
三十

湖北省檔案館

湖江省資源礦產分佈情形調查表 民國二十八年八月

廿

礦別	
食屬類	<p>· 食 本縣葛洲場地分產銅金曾美准試淘八個時期尚有成效後因抗战轉往遠處停火現無法彙報</p>
鐵	<p>本縣楊集之紅山產鐵塊鑄造之內湧洞久採涸等處鐵礦自交通不便無 確之資本及科學技術故產用甚微難以發展其數量之多寡亦無法統計</p>
非食屬類	<p>煤 本縣之冷麻、嚴家鄉等處藏有煤礦因交通不便而未發掘之優劣面積之多寡均無 所知方難以精確測定以該處有數處大法前據但無大成效遂即停辦其數量不無 法統計</p>
附	
註	

調查人：王子秀



大學生張慶慶
民國三十一年八月一日

魏城、麻鹿、弘農、各據其勢，有差無列。

乙巳鄉薦由水刺綸資養 民國癸卯年九月

地域別	已完工程	今施工程	未完工程	割計中之候說	明
總計					
數	多炎田款(補款)	數	多炎田款(中款)	數	多炎田款(中款)

天地及耕地油費開支表

既耕之日已耕地旁視麻紩未及食也及廄舍(畜牛休內齋少)亦就熟地而已移參仍
既耕之日已耕地旁視麻紩未及食也及廄舍(畜牛休內齋少)亦就熟地而已移參仍

(2) 耕地色綠數地聚之於林下水澗山腰之各處
(3) 可耕地即予能耕良而尚未用良之荒地 (4) 水倒面綠湖塘東北河流及其水系
(5) 已耕地就荒地色綠於已耕地面積內復有春苗八聯之地剝角塘汎之良耕者在於
於該相田行填明之

(2) 素地色耕熟地
宋史卷一百一十八 地用山陵以分地
素地色耕熟地 即不能耕息而尚未用息之荒地
(3) 可耕地即不能耕息而尚未用息之荒地
(4) 水衝面緣湖塘等水流及熟地水衝
(5) 色耕地就荒底色耕於已耕地面稜內復立表
於該相行填明之

(5) 也耕地就蔬已色於已耕地而後內懷之春者入地利角塘汎土良耕而石安
於該圃另行棗明之

游廣納庵表

鋼 鱗 剝	桐 油	茶 葉	漆	大 核 子
穩 公司				

董說：葛蘋多稱填谷織密，亦有著

湖北省貢書縣鄉道盤調查表

卷之三

漢魏人、夫子秀